

«Каждый Первый»

25 ноября Активисты Движения Первых стали участниками увлекательной игры "Каждый Первый". Этот день был посвящен не только развлечениям, но и погружению в мир важных ценностей, таких как добровольчество, патриотизм, дружба и спорт.



Игра "Каждый Первый" стала той искрой, что зажгла в сердцах ребят стремление к новым знаниям и достижениям. Малыши с гордостью демонстрировали свои знания о родном крае, увлеченно рассказывали о добрых делах и с радостью поддерживали друг друга в спортивных состязаниях. После игры ребята еще долго делились впечатлениями и с нетерпением ждут новых встреч с мероприятиями «Движения Первых».

